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Δώρισαν πολυμήχανη μα ανακυκλώνοντας καπάκια και λάδια
Σημαντική προσφορά από την Κίνηση Επικοινωνίας Πολιτών Φιλύρου στο Δημοτικό Ιατρείο της περιοχής

Ένα πολυμηχάνημα εκτύπωσης - σά- 
ρωσης - φωτοαντιγράφησης, απαραίτητο 
για την εύρυθμη λειτουργία του ιατρείου 
και ιδιαιτέρως για την τήρηση του προ
σωπικού φακέλου ασθενούς, προσέφερε 
στο Περιφερειακό Ιατρείο Φιλύρου η Κί
νηση Επικοινωνίας Πολιτών Φιλύρου 
(Κ.Ε.Π.Φ.).

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, ο υπεύθυ
νος των δράσεων ανακύκλωσης της 
Κ.Ε.Π.Φ., Θανάσης Δημάρατος, σημεί
ωσε: «Η σημερινή προσφορά αποτελεί 
το αποτέλεσμα ομαδικής προσπάθειας η 
οποία αναδεικνύει το τι μπορούμε να πε- 
τύχουμε με τη συνεργασία, ενώ παράλ
ληλα σώζει πολύ μεγάλες ποσότητες 
πλαστικού και λαδιού από την έκλυσή 
τους στο περιβάλλον. Το πλαστικό χρει
άζεται έως και 500 χρόνια για την πλήρη

αποσύνθεσή του στη φύση, ενώ παράλ
ληλα μπορεί να περάσει και στη διατρο
φική αλυσίδα. Τα καμένα λάδια που 
απορρίπτονται στο περιβάλλον μολύνουν 
τον υδροφόρο ορίζοντα και από εκεί περ
νούν στη διατροφικοί αλυσίδα. Αντιθέ- 
τως, μέσω των δράσεων της Κ.Ε.Π.Φ., 
τα καπάκια που συλλέγονται ανακυκλώ
νονται με σκοπό τη χρήση του πλαστικού 
σε άλλες εφαρμογές, ενώ τα βρώσιμα 
λάδια μετατρέπονται σε βιοντήζελ, ένα 
καύσιμο με σημαντικό μειωμένο περι
βαλλοντικό αποτύπωμα σε σχέση με τα 
ορυκτά καύσιμα. Η αναγνώριση και υπο
στήριξη των δράσεών μας από το ευρύ 
κοινό, αποτελεί την κινητήρια δύναμη 
για τη συνέχιση και επαύξηση της κοινής 
μας προσπάθειας».

Από την πλευρά του, ο δήμαρχος Πυ

λαίας - Χορτιάτη Ιγνάτιος Κάίτεζίδης 
ευχαρίστησε θερμότατα τους εμπνευστές 
της ιδέας αλλά και όλα τα μέλη και φί
λους της Κίνησης για την προσφορά 
τους. «Είναι διπλή η διάσταση της σημε
ρινής πρωτοβουλίας των μελών της 
Κ.Ε.Π.Φ. που δίνουν ένα πολλαπλό πα
ράδειγμα σε όλους. Από τη μια ο εθελον
τισμός κι από την άλλη η καλλιέργεια 
της οικολογικής συνείδησης. Όταν οι πο
λίτες συνεργάζονται με τη διοίκηση, το 
αποτέλεσμα είναι καλύτερο για το κοι
νωνικό σύνολο. Επίσης, κάθε μεγάλη αλ
λαγή ξεκινά από εμάς τους ίδιους, από 
την καθημερινή ατομική μας συμπεριφο
ρά. Αξίζουν συγχαρητήρια στην Κίνηση 
Επικοινωνίας Πολιτών Φιλύρου, το Δη
μοτικό Ιατρείο θα είναι πλέον σε θέση να 
παράσχει καλύτερες υπηρεσίες στους δη

μότες μας» δήλωσε ο δήμαρχος.
Η Κ.Ε.Π.Φ. έχει τέσσερις βασικούς 

πυλώνες: επικοινωνία, πολιτισμός, περι
βάλλον, αλληλεγγύη, με στέρεη βάση 
τον εθελοντισμό. Αυτός βρίσκει την δι
καίωσή του στα πρόσωπα των μελών και 
φίλων της Κ.Ε.Π.Φ. που ανταποκρίνον- 
ται με ενθουσιασμό στις δράσεις ανακύ
κλωσης πλαστικών πωμάτων και χρησι
μοποιημένων βρώσιμων ελαίων. Το αν
ταποδοτικό όφελος αυτών των δράσεων 
επιστρέφει πάντα στον συνάνθρωπο, 
αφού το κόστος αγοράς του πολυμηχανή- 
ματος καλύφθηκε εξ ολοκλήρου από αυ
τό, ενώ μέχρι τώρα η Κ.Ε.Π.Φ. έχει προ
σφέρει αναπηρικά αμαξίδια, ποικίλο ια
τρικό υλικό και άλλα χρειώδη στα νοσο
κομεία Παπανικολάου και Ιπποκράτειο. 
«Η συγκεκριμένη προσφορά μας ανήκει

στον τόπο μας με την ευχή και ελπίδα να 
συνεχίσουμε, πάντα με την ομαδική εν
θουσιώδη προσπάθεια των μελών και φί
λων μας από όλη την Ελλάδα και το εξω
τερικό και σύνθημά μας «Ούτε ένα κα
πάκι στα σκουπίδια, ούτε μια σταγόνα 
λάδι στο περιβάλλον!»» τονίζουν οι άν
θρωποι της Κ.Ε.Π.Φ.


